Ф. И. _______________________________________________________________ Дата:____________
1. В каком городе нет отделения РАН:
А) Новосибирск     Б) Ростов-на- Дону    В) Екатеринбург     Г) Владивосток
2. Выберите вариант, в котором все указанные отрасли  наукоемкие:
А) химическая, пищевая, металлургия
Б) Машиностроение, металлургия, химическая
В) Металлургия, машиностроение, лесная
3.  Установите соответствие:
1. Комбайны                             А) Научный                                       1- 
2. Морские суда                       Б) Потребительский                      2 -
3. Вагоны, танки                      В) Сырьевой                                      3 - 
4. Приборы                                 Г) Трудовые ресурсы                    4 - 
5. Ракеты                                     Д) транспортный                           5 –
4. Объясните, что обозначает соотношение   1 :  2 : 4
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________5. Укажите по одной важной проблеме 
Научного комплекса РФ ______________________________________________________________
Машиностроительного комплекса ______________________________________________________
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